11. 4. (https://www.aldebaran.cz/studium/fls.pdf)
Plocha kuzele Zadani: sestavte pohybové rovnice hmotného bodu pohybujiciho se

bez treni v tthovém poli po plose kuzele. VyuZijte Lagrangetv formalizmus.
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Formalné se kvadrat rychlosti najde
z transformacnich rovnic:
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Cvi¢né si ukdZzeme i HamiltonQv formalismus,
i kdyz to po nas v zadani nepozadovali.

Hamiltonovy rovnice: Nejprve je nutno najit Hamiltonian.
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Dotaz jak se pocita uhlova frekvence systému v minimu potencialni energie:
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Priklad (vymysleny, ted zde na misté):

\/ = \/o COS %\ , Najdéte dhlovou frekvenci malych kmitd.
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